

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Начальник Центрально – Західного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства

СЕРГІЙ ПЕРОВ

«13» 05 2023 року

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТА

видачі сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлення з них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій м. Вінниця

№ п/п	Етапи послуги	Відповідальна посадова особа і структурний підрозділ	Дія (В, У, П, З)	Термін виконання
1.	Прийняття заяви одержувача	Заступник начальника управління – Колчанов Андрій Володимирович; Начальник відділу використання лісових ресурсів – Ільчук Валерій Миколайович; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Кучерук Марина Володимирівна; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Опанащук Татьяна Вікторівна.	В	В день подання
2.	Розгляд пакета документів, поданого одержувачем	Заступник начальника управління – Колчанов Андрій Володимирович; Начальник відділу використання лісових ресурсів – Ільчук Валерій Миколайович; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Кучерук Марина Володимирівна; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Опанащук Татьяна Вікторівна.	В	Протягом 1 робочого дня*Згідно п.1 Постанови КМУ від 28.02.2022 р. №165 зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні
3.	Прийняття рішення щодо видачі сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій або відмову в його видачі	Заступник начальника управління – Колчанов Андрій Володимирович; Начальник відділу використання лісових ресурсів – Ільчук Валерій Миколайович; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Кучерук Марина Володимирівна; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Опанащук Татьяна Вікторівна.	П В	Протягом 1 робочого дня*Згідно п.1 Постанови КМУ від 28.02.2022 р. №165 зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні
4.	Внесення даних до єдиного електронного реєстру сертифікатів (у разі прийняття рішення про видачу сертифіката)	Менеджер I категорії Вінницького відділення ДП "ЛІАЦ" – Шияновський Віталій Віталійович; Менеджер II категорії Вінницького відділення ДП "ЛІАЦ" – Томілін Олег Володимирович.	В	Протягом 1 робочого дня*Згідно п.1 Постанови КМУ від 28.02.2022 р. №165 зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні
5.	Видача сертифіката про походження лісоматеріалів та виготовлених з них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій або письмової відмови із зазначенням її причин	Заступник начальника управління – Колчанов Андрій Володимирович; Начальник відділу використання лісових ресурсів – Ільчук Валерій Миколайович; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Кучерук Марина Володимирівна; Головний спеціаліст відділу використання лісових ресурсів – Опанащук Татьяна Вікторівна.	В	Протягом 1 робочого дня *Згідно п.1 Постанови КМУ від 28.02.2022 р. №165 зупинено строки надання адміністративних послуг суб'єктами їх надання та видачу дозвільними органами документів дозвільного характеру на час воєнного стану в Україні
Загальна кількість днів надання послуги -				
Загальна кількість днів (передбачена законодавством)				

Умовні позначки: В – виконує, У – бере участь, П – погоджує, З – затверджує